
　　　　第63回　　　グループホームまみや地域運営推進会議 　　議事録

会議日時 　令和５年　 1月２４日（火）　　　

１、グループホームまみやの現状報告 ２、ヒヤリハット、事故報告

３、ホームより報告事項 ４、ゾーニング ５、　その他

ご家族　   1 名　　　　地域住民代表　1名　　　　　市町村職員　1名　　　区長　１名

民生委員　　1名　　　　　　職員　　　　4名

　　　　合計

　　　男　　性 　　　　１　名 　　　　平　均　年　齢　　　　７６歳 男性 　１名

ご利用者 　　　女　　性　　　　　　8　名 　　　　平　均　年　齢　　　　８６,６歳 女性 　８名

　の状況 年齢 85,4

介護区分 要介護２ 要介護４ 要介護５

　の分布 　　２　名 　　２　名

　１．【入居状況等】　　　　　　

　　　　１/２４満床です。　　　

　２．【ヒヤリハット報告】　 １3件　　　

       ・咽込み口の中より薄い肉が出てくる・バルーンのコックが開いたままになっていた・ベット柵が所定の位置に戻されていない

　　　・麦茶の日付が古い・ベットから両足が落ちそうになっている・電子レンジの中に飲み物の入れ忘れ・引き車使用者手摺に

　　　　掴まり歩いていた・引き車の中に塗り薬が入っていた・衣類の戻し違い・コールにて訪室すると足元に嘔吐物があった

　　　・居室清掃時センサーマットの下が水で濡れていた・食事介助時他の利用者様の対応で席を離れ戻ると味噌汁を衣服迄

　　　　こぼされたいた・排泄介助時便失禁あり衣服対応をしている際に見ると右手の甲が内出血していた。

　　　質疑応答：麦茶の日付について・・・作ってから３日、（お茶ジェリー）で破棄する社内にて統一しました。（管理者）

　　　質疑応答：丁寧に介護してくださっていますね、細かくヒヤリハットが出ていて感心しました。（地域包括）

 　　【事故報告】　１ 件　１２月

　　　トイレを済ませ引き車にて居室まで誘導しベッド前まで行かれるとエアコンが気になり左上を向かれた際、バランスを崩しお尻

　　　から転ばれる。（職員ご本人の横にいたがとっさの行動だったため間に合わず）

　　　改善策・・・ご本人が移動する時は後方に付くようにする。居室に入った時にエアコンが作動しているかどうか職員と一緒に

　　　　　　　　　　確認する。

　３．【ホームより報告事項等】

　　　１２月１３日　　訪問カット

　　　１２月２４日　　クリスマス会（手作りケーキを食べました）

　　　　１月１・２日　近所の神社に初詣に出掛けました。

　　　１２月・１月　職員社内研修（アンガ―マネジメントに付いて・高血圧症～自分を守るために～）

　　　　＊天気の良い日には、近所に外気浴に出掛けています。＊

　　＜コロナウイルスに対して＞

　　・　面会に付いては、まんえん防止の為窓ガラス越しの面会をさせていただいております。

　　　　（入居者様の状況によりこの限りではありません）

　　・　５回目コロナワクチン接種に付いて１２/２０（火）利用者様全員接種を行いました。（インフルエンザ予防接種済み）

　　　　今後とも感染対策に努めて参りますので、ご協力をお願い致します。

　　　＜参加者より＞

　　・ボランティア活動をしていましたがコロナになり活動が出来なくなり、団体としては解散しました。（地域住民）

　　・自治会の人数も多い為総会も委任状のみで開催するようにしています。（区長）

　　・少しずつご自宅等を訪問させていただいています。（民生委員）

　
　４，【ゾーニング】

　　ゾーニングとはエリアを分ける事、汚染エリア（レットゾーン）準汚染エリア（イエローゾーン）非汚染エリア（グリーンゾーン）

　　感染防護具（ＰＰＥ）必要な防護具の使用、着用方法、着脱の実演、説明。　　　その他資料参照

　　昨年末12月20日函南町の地域包括支援センターにてケア会議がありました。各施設のコロナウイルス感染症体験の報告

　　・介護タクシー代金の高額・現場の職員のシフト交代・提供する食事をお弁当にて対応した・コロナ陽性を言わずサービスを

　　　利用していた・介護支援専門員（CM）も勤務に入り対応した等

　５，【その他】

議題

出席者

　要支援２ 要介護１ 要介護３

３,６

平均介護度

　０　名 ０名 　２　名 ３名



　・普段生活している中では気に留めないような事でも気づかいしなければならないので職員の方は大変だと思います。（区長）

　・入居するまではこれでいいのかと葛藤がありましたが、こんな施設があって入居して良かったです。（ご家族）

　・認知症サポーター（オレンジリング）キャラバンメイト　の輪を広げて行きたい。講習希望者有れば声を掛けてください（地域包括）

　・認知症カフェなど外に行ける人は好いが、いけない人が問題。民生委員になると認知症にかからない。

次回予定 令和 ４ 年 ３月２４（金）予定


